

六安市裕安区市场监督管理局 严守群众舌尖上的安全

星报讯(记者 李世宏) 近日,六安市中级人民法院做出终审判决,依法驳回该市一个体户对六安市裕安区市场监督管理局的诉讼请求,认定裕安区市场监督管理局对其经营未按规定进行检疫牛肉案作出的行政行为事实清楚、证据充分,适用法律正确、程序合法,维持一审判决。至此,历时半年,经过行政诉讼一审及二审程序,六安市裕安区市场监督管理局最终取得胜诉。

据悉,江某系在六安市南门农贸市场从事牛肉销售的个体户。2015年12月7日,六安市裕安区市场监督管理局的执法人员在对其经营场所进行现场检查时,发现其销售的牛肉疑似掺杂掺假(注水),决定对其销售的156.5公斤的牛肉给予证据先行保存。同年12月14日,该局对江某销售的156.5公斤的牛肉因未在胴体上加盖检验检疫印章,涉嫌存在经营未按规定进行检验检疫的牛肉问题,向其作出查封(扣押)决定书,决定对

156.5公斤牛肉异地扣押。2015年12月15日,该局在对江某的经营场所检查时,再次发现其经营销售的117.35公斤牛肉涉嫌未按规定进行检验检疫问题,遂向其作出查封(扣押)决定书,决定对117.35公斤牛肉异地扣押。2016年1月12日,该局作出(裕)延长(查封、扣押)期限决定书,决定对上述(扣押)的两份牛肉期限延长至2016年2月10日。

对于市场监管局的行政执法行为,江某不服,便提起诉讼,请求确认被告作出的扣押原告的财物行政行为违法。

经过一审、二审,裕安区市场监督管理局均获胜诉。有效地维护了市场监督管理部门良好形象,进一步捍卫了食品安全法的尊严。相关工作人员表示,他们要以此案胜诉为契机,结合秋冬季是牛羊肉销售旺季的特点,切实消除牛羊产品质量安全隐患,确保牛羊肉安全,严守人民群众舌尖上的安全。

2016中国制鞋产业 高层论坛今日开幕

10月19日,市场星报、安徽财经网记者从宿州相关部门获悉,第五届(2016)中国制鞋产业发展高层论坛20日在宿州举行,本次论坛以“技术驱动,模式创新”为主题,以“构建中国制鞋产业高端对话平台,学习交流、共谋发展、合作共赢”为理念,以“创新模式和业态,塑造鞋业新生态”为宗旨,深入探讨交流,探索创新技术在新形势下在制鞋行业的发展与应用。

据悉,本次论坛由中国轻工业联合会、中国皮革协会、安徽省经信委、宿州市政府主办。自2012年宿州成功举办首届中国制鞋产业发展高层论坛以来,这项高层论坛已在宿州连续成功举办了四届,它既是中国制鞋行业一年一度的高层盛会,同时也是展示宿州对外形象的重要窗口。 ■ 记者 志强

2016中国国际徽商大会 安庆市签约58亿元

10月18日上午,由安徽省人民政府主办的2016中国国际徽商大会开幕式主旨论坛暨签约仪式在合肥举行。

签约仪式上,安庆市政府分别与深圳正威(集团)有限公司、合肥兴联通讯有限公司、千辉药业(安徽)有限责任公司签约,项目投资额分别为50亿元、5亿元、4500万美元。 ■ 记者 王汝华

怀宁举办陈撷宁道教 思想与养生文化研讨会

经国家宗教局批准,由省道教协会、怀宁县政协共同举办的陈撷宁道教思想与养生文化研讨会于10月18日在怀宁县举行。陈撷宁是中国近现代道教领袖人物,是怀宁县洪铺镇人,曾任中国第一届道教协会副会长兼秘书长、中国第二届道教协会会长。 ■ 胡浩 记者 王汝华

埇桥区法院“四个加强”抓队伍建设

星报讯(夏长征 记者 志强) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从宿州埇桥区相关部门获悉,今年以来,宿州市埇桥区法院通过“四个加强”全力抓好队伍建设,确保干警纪律观念进一步增强,办案作风进一步改善,司法能力进一步提高。

据悉,为加强思想政治教育,该院结合“两学一做”学教活动,利用每周五下午集中学习,通过领导带学、专题学习及工作交流等多种形式认真学习贯彻党和中央各项方针政策及各项工作会议精神,不断提升干警思想政治素养和理论水平,确保干警在思想上、政治上、行动上始终与党中央保持高度一致。同时,通过对干警常敲“警钟”、看“警示”片、“谈谈话”等方式全面掌握了解干警思想动态和工作动态,督促干警严格落实各项规章制度。对于苗头性、倾向性的问题,在第一时间与当事干警进行谈话、诫

勉,提醒其时刻绷紧廉政这根弦。

此外,该院还在进一步完善了《学习制度》、《安保制度》等规章管理制度的同时,结合法院工作实际,制定了《纪律作风通报制度》,针对迟到、早退、着装不整以及公车私用等问题,成立督查小组,采取明察暗访、突击检查的方式,坚持日常监督检查,定期对违反规定的行为进行通报,真正做到用制度管人、管事。

与此同时,该院采取有效措施,加强了庭审规范行为。要求庭长以身作则,在庭审活动中带头执行庭审制度。开庭时做到言谈举止庄重严肃,文明得体,庭审期间不得随意走动、接打电话、无故退庭,严格杜绝庭审违纪现象发生。与此同时,该院还定期邀请人大代表、政协委员等社会各界人士旁听案件审理,多方听意见和建议,进一步促进了庭审活动的规范。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY



多选一个号
会有大奇迹

双色球 9亿元大派奖
大奖小奖一起加

10月23日开始

派奖规则

双色球2016124期起
连续派奖20期

一等奖 期期加奖2000万元
由复式中奖注数均分

六等奖 复式投注奖金翻倍
5亿奖金派完即止

双色球9亿加奖“上新高”

总额“高”：9亿加奖上台阶
派奖“新”：首尾加奖新方式
奖金“高”：1500万元高奖金

相信奇迹 奇迹才会发生

